

## CORRECTIONS

**D. A. Prystupa and A. M. Donald\***: Infrared Study of Molecular Aggregation in the Poly( $\alpha$ -benzyl L-glutamate)/Benzyl Alcohol System. Volume 26, Number 8, April 12, 1993, pp 1947–1955.

The correct title should read as follows: Infrared Study of Molecular Aggregation in the Poly( $\gamma$ -benzyl L-glutamate)/Benzyl Alcohol System.

The third line of the text should read as follows: This polypeptide has the chemical structure  $(\text{RCHC}(=\text{O})\text{NH})_n$